
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Nama Sekolah Materi / Semester  
SMAN 1 Manonjaya Biografi / Genap  
Mata Pelajaran Alokasi waktu  
Bahasa Sunda 10 Menit 

 

Tujuan Pembelajaran 

  
1. Siswa dapat menganalisis isi struktur, dan unsur kebahasaan teks biografi 
2. Siswa dapat menulis teks otobiografi sederhana dengan memperhatikan struktur dan penggunaan kaidah bahasa 
 

Kegiatan Pembelajaran 

 

Tahap Kegiatan  

1.  Mendengarkan penjelasan pengantar tentang kegiatan secara garis besar yaitu mengenai materi Biografi 

2.  Membaca contoh teks biografi 

3.  Mendiskusikan bagian-bagian dari teks biografi yang telah dibaca 

4.  Mengidentifikasi isi dan struktur Bahasa dari teks biografi yang telah dibaca  

5.  Membuat kerangka teks otobiografi 

6.  Menyusun paragraph lengkap dari kerangka yang telah dibuat 

7.  Mendemonstrasikan hasil penyusunan teks otobiografi yang telah dibuatnya 

8.  Refleksi dari pembelajaran biografi 

 
 

 

Penilaian 

  

  Sikap  Pengetahuan    Keterampilan  
       

 1.  Bekerja sama dalam diskusi 1. Menjelaskan isi struktur, dan unsur 1. Menulis teks biografi dengan  

 kelompok    bahasa bagian-bagian teks biografi  memperhatikan struktur dan  

 2.  Menggunakan bahasa yang baik dan 2. Mengidentifikasi struktur dan unsur  penggunaan kaidah bahasa  
 benar dalam menyusun teks biografi  bahasa pada teks biografi  2. Mendemonstrasikan teks biografi   

3.  Tanggung jawab mengerjakan tugas 
   

      
di depan kelas 

 

 4.  Percaya diri dalam       
        

 mendemonstrasikan teks biantara        

 

 Mengetahui  Manonjaya, Juli 2020 

Kepala SMAN 1 Manonjaya 

 

 

 

Andi Riyadi, M.M.Pd 

NIP. 196409101995121002 

Guru mata pelajaran 
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NIP. 198909132019032014 


